

路南区

“工会杯”职工羽毛球比赛精彩纷呈

本报讯 金秋时节,羽翼飞扬。近日,由唐山市路南区总工会主办,唐山众羽体育文化发展有限公司承办,唐山市路南区羽毛球协会协办的“双争”有我——2024年唐山市路南区“工会杯”职工羽毛球比赛在中铁羽毛球馆落幕。来自全区机关、企事业单位的16个代表

队,100余名职工呈现了一场精彩的竞技盛宴。路南区政府相关负责同志出席活动并为获奖选手颁奖。

比赛现场气氛热烈,选手们个个精神饱满,斗志昂扬。他们时而扣杀凌厉,时而轻吊网前,时而大力抽杀,精彩纷呈的球技让观众们目不暇接,

掌声和欢呼声此起彼伏。经过一天紧张激烈的角逐,男子单打由来自梁家屯路街道的选手高立军凭借出色的发挥和稳定的心态,成功摘得冠军。女子单打同样精彩纷呈,区教育局选手陈曦以其细腻的技术和坚韧的意志赢得了冠军的荣誉。在双打项目中,

区税务局选手戴兵、毕强夺得了男子双打冠军,区直机关工委选手刘晓玉、李丽斩获女子双打冠军,充分展现了团队协作的力量和默契。

路南区总工会相关负责人表示,本次“工会杯”羽毛球比赛的成功举办,不仅丰富了职工的业余生活,也展现了新时

代路南职工积极向上、奋勇拼搏的精神风貌。下一步,区总工会将继续开展主题鲜明、富有特色的职工文体活动,培树拼搏、进取、昂扬、向上的精神风尚,引领职工以更加饱满的热情投身工作中,为高质量建设“经济强区、幸福路南”凝聚奋进力量。(陆南)

路南区推动农村食品经营店规范化建设

已筛选60家农村食品经营示范店创建对象

本报讯(记者赵欣)为进一步加强全区农村食品安全监管工作,保障农村市场食品安全,近日,路南区市场监督管理局聚焦农村地区风险隐患和薄弱环节,多措并举,在夯实农村地区食品安全基础上,通过推动农村食品示范店引领全域食品安全水平整体提升,积极营造安心、放心的食品安全消费环境。

今年以来,路南区市场监督

管理局在稻地镇、女织寨镇区域推行农村食品经营店规范化建设工作,精心筛选出基础条件好、食品安全意识强的60家店铺作为示范店创建对象。在创建过程中,区局股室与各分局联动发力,深入农村食品经营店,采取上门指导、现场培训等多种方式,指导经营者健全各项食品安全管理制度,规范食品陈列、贮存,落实进货查验、索证索票,自查、清理过

期食品,完善食品标签标识等。同时结合“特供酒”清源打链专项行动、散装食品专项整治行动等工作,加强对示范店经营者食品安全法律法规培训,全力推动农村食品经营行业高质量发展。

下一步,路南区市场监督管理局将组织验收组对60家创建的食品店进行评定,评选出区级农村食品示范店作为标杆,以促进农村地区食品安全整体水平提升。

永红桥街道

“回头看”检查让安全工作“不掉线”

本报讯(记者赵欣)近期,永红桥街道开展对燃气用户、电动车入户、飞线充电、高层小区消防设施、堵塞消防通道等情况的“回头看”安全检查,巩固前期燃气和消防安全整治成果,进一步排查和消除潜在的燃气和消防安全隐患,保障商户经营安全和居民生命财产安全。

防火于未“燃”,安全驻心间。街道应急办联合消防大队对街道内电动车入户、飞线充电、高层小区消防设施、堵塞消防通道等情况进行安全检查,并联合各社区和物业对小区内的电动自行车安全隐患问题进行排查整治。此次行动排查电动车入户16辆,飞线充电11辆,堵塞消防通道4处,已立行立

改。违规行为得到遏制,入户充电情况也得到改善,飞线充电的现象大幅减少。

守护“烟火”,杜绝“燃”祸。街道对燃气用户使用不合格“灶、管、阀、瓶”和安全装置情况进行全面排查,对之前出现的问题督促商户整改到位,整改问题隐患共29处,已整改完毕。在排查整治过程中,工作人员向餐饮经营者和员工开展了广泛的燃气安全知识宣传教育,燃气用户对燃气安全的重视程度有了质的飞跃。

安全“回头看”常态化治理,如同一场不落幕的守护战,切实消除了安全隐患,营造了良好的安全环境。下一步,永红桥街道将持续开展安全“回头看”行动,确保辖区安全形势持续稳定。

党建联盟聚商业合力 共建共享促社会发展

本报讯(记者刘大民)10月31日上午,四川商会与路南区广场街道商会党建联盟走进乐亭县展览馆开展了红色研学之旅。了解叹商故事,学习叹商精神,在感受叹商精神力量和魅力的同时,激励商会会员不断前行、追求卓越,把商会的价值和作用发挥到极致,创造更大价值。

上午10时,两商会会员及部分路南区政协委员等20余人驱车来到了位于乐亭县城西的百年叹商展馆。一座古朴的建筑外墙上,“百年叹商”四个灰底大字格外醒目。进入展馆,通过讲解员的讲解,会员们对“叹商”由来及发展历程有了详细的了解。作为以乐亭县为主的冀东商人的统称,“叹商”以其机敏智慧的头脑、自强不息的精神、顺时应变的策略,形成了遍布东北大小城镇的叹商商号,他们



图为商会会员在馆内参观。受访单位提供照片

的贸易遍及东北,辐射全国,甚至远达欧美,更创造了“东北三个省、无商不乐亭”的时代传奇。会员们被叹商的经营谋略与家国情怀,秉承的“言必信、行必果”的侠义风格,讲求的“和为贵、信为本、巧取利、重商机、讲质量、任贤能、严管理”的经商理念等文

化底蕴所震撼。

参观过程中,四川商会会长岳涛与广场街道商会会长成兴久就叹商的发展史和叹商的精神进行了亲切交流,两会会员也从叹商的经营之道中获得了启发,“人才兴商 明规立矩”的经营理念得到了大家的一致赞同。

稻地镇

“洁”力创造乡村“靓”色

本报讯(记者冯树)为全面巩固并大力提升农村人居环境整治成效,持续推动村庄环境卫生整治迈向常态化、长效化,近日,稻地镇开展了村庄环境卫生整治常态化督导检查行动。

督导先行,确保落实。包片领导带领包村干部入村督导检查,现场研究解决环境卫生整治过程中的“疑难杂症”,找准各村环境卫生整治工作中存在的问题,及时全面掌握全镇整治及整改情况,做到周密计划、及时协调、限期整改。

集中火力,清理重点。按照“突出重点、全面提升”原则,采用“机械+人工”的方式,重点清理村边沟边、主要街道、房前屋后,对积存垃圾、杂草杂物、乱堆乱放等进

行全面清理整治。此次大整治行动,目前累计出动约300人、150余辆,清理垃圾350余方。

全民参与,共创美好。充分发挥两委成员、党员干部队伍的带头作用,发挥基层党组织的战斗堡垒作用,围绕人居环境整治主要任务,全民动员,全域整治,开展人居环境大整治行动,掀起环境卫生整治新高潮。同时广泛发动村民参与,村民们积极响应号召,纷纷拿起工具,清理房前屋后垃圾、杂物,整治卫生死角。

下一步,稻地镇将持续加大环境卫生整治力度,建立长效管理机制,不断提升镇域环境质量,让稻地镇的天更蓝、水更清、环境更美。

路南区稻地小学开展防震应急疏散演练

本报讯 为进一步提高师生的防震减灾意识,掌握基本的防震、避震知识技能,10月29日下午,稻地小学组织全体师生开展了防震应急疏散演练活动。

演练前,各班班主任针对各年级年龄特点,通过多种形式,结合图片、视频等为学生普及地震小常识,开展防震减灾基本常识教育活动,教会孩子们如何安全有效地疏散撤离。

下午2点50分,警报声响起,防震演练正式开始,教师带领孩子们进行应急避震。桌子下、房间的墙角、坚固的三角区都是可以躲避的地方……孩子们还会用双手抱头保护头部,防止自己受伤。

疏散信号响起,师生用双手护住头部,弓着腰,在老师的指挥下,紧急有序地按指定的路线迅速撤离危险地带。逃生疏散中,老师不断提醒孩子们不要拥挤。

整个疏散演练过程既紧张又有条不紊,没有疏漏一个学生,没有出现碰撞和踩踏事件,从警报声响起到最后最后一个学生离开教学楼用时1分38秒,达到预期效果。

通过本次防震安全演练,使全体师生掌握好地震、防踩踏安全知识,并具备了一定自救的能力,进一步提高了师生应急防护救助能力,强化安全意识,完善预警机制。(贾若涛 范圣英)



唐山劳动日报社、路南区委宣传部 主办
路南区融媒体中心 承办

